1(2,2,1Pts)
ar If le connecteur ternaire « Si ...alors .._sinon .. » dont voici la table de vérité r
m&iﬂwﬂﬁﬂdelf{ﬁ.,ﬂ,ﬂqmﬁt. ':'. _ ._

*hUn;itumnmmaledmjmm puis une forme
fmmﬂ&dlsjmmw n'utilisant que deux conjonctions de
ﬁﬂmlm&mut chacune ;
2 Une forme normale conjonctive, puis une forme
normale conjonctive n'utilisant que deux disjonctions de
deux littéraux chacune ;

3. Une conjonction de deux implications entre littéraux.

AR AR A N Y e -
< |2 |mm|n] 2 {2 en] =] LD
< || || < =)< | =0

w | |-l ,.h..,'.:_“

Exercice 02 : (2, 4 Pts)

1. En utilisant le systéme axiomatique de Hilbert, montrer que :
A=-BA=(BocrA—=>(A—=0)

2. Wérifier si le raisonnement suivant est valide ou non, en utilisant la résolution de Robinson :

concentee

de mauvaises noie nutc:s,alm'a]a 1S Tegre

; 2115, aurm; de mauvmsﬂ; ﬂiuﬁﬂ
]Jun:, jg-;_lms mm.réwsaﬁuu je vais regretter de réviser.

Exercice 03: (1, 1, 1, 1, 1 Pts) :

Considérons la signature (langage du 1 ordre) X = {a?®;b7%; PP2;Q"*}, o les symboles ont le sens donné ¢
a=1 éqmpe d’Allemagne ; b = |"équipe de Bresil. e ﬁ @"E"

P(x,¥) = x a jou¢ un match contre ) ; Q (x }'] X a gagné contre Y. 2=

Exprimer formellement les phrases suivantes : (b}

1. L'équipe de Brésil a gagné un match et en a perdu un. &
2. L'équipe de Brésil et I’ équipe d' Allemagne ont fait un match nul. o
E.Uméqmpea gagnétuus ses matchs.

5

#.. Aucune équipe n'a perdu tous ses malchs,
5. Tous ceux qui ont joué contre une équipe qui a gagné tous ses matchs, ont gagné au moins un mateh. il

{3,1 Pts)
pr&wdeufmmulﬁmnwmcﬁmpﬁamlmﬁapﬁdwﬂm

. ﬂ(mf} - 3y(YxP(xy,2) 0 35Q(% ).




